

# Otto Hans

DUO LANGUAGE SCHOOL

Ректору  
Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника  
Проф. Ігорю ЦЕПЕНДІ

вул. Шевченка, 57  
м. Івано-Франківськ

Відгук на освітньо-професійну програму «Німецька мова і література, англійська мова» за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізація 035.43 Германські мови та літератури (переклад включно), перша німецька, яка реалізується на факультеті іноземних мов у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

**Мовна школа „Otto Hans“** у місті Івано-Франківськ здійснює освітню діяльність у сфері німецької мови і зацікавлена як роботодавець у висококваліфікованих фахівцях, які проходять підготовку за освітньо-професійною програмою «Німецька мова і література, англійська мова» за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізація 035.43 Германські мови та літератури (переклад включно), перша німецька.

Мета освітньої-професійної програми полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології та в процесі професійної діяльності або навчання, що досягається комплексним поєднанням загальнотеоретичної та спеціальної навчальної підготовки з поглибленим вивченням двох іноземних мов (німецької та англійської), практичною підготовкою до реалізації професійних компетентностей. Важливими об'єктами вивчення є німецька мова і література, англійська мова, методика викладання іноземних мов, що відповідає актуальним запитам роботодавців у контексті наближення освітніх вимог до європейських та світових стандартів у контексті нових викликів та інтеграційних і глобалізаційних процесів у суспільстві.

На посаді вчителів німецької та англійської мов у школі працюють випускники кафебри, бакалаври філології Христина Щерба, Віра Матіяш, Роксолана Щерба, Анастасія Боднар, Дарина Перевізник, Тетяна Гриценко. У навчанні вчителі використовують креативний підхід, інформаційні та комунікаційні технології, впевнено володіють новітніми методами викладання іноземних мов, що забезпечує вибір оптимальної та дієвої

**+38 099 434 08 88**  
**info@ottohans.com.ua**

